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))(( 2233 babababa  であり、   0)(
2

1 22222 ≧babababa  より、 0 ba  

13565  であるから 

 

65,1 22  bababa のとき 

 641653)( 222  abbababa  643 ab  

 左辺は 3の倍数、右辺は 3の倍数ではないので不適。 

 

1,65 22  bababa のとき 

 42246513 2 ab  1408ab  

 014071)( 2  abba より、不適。 

 

13,5 22  bababa のとき 

 125133 2 ab  4ab  

 913)( 2  abba  3 ba  

 ba, は、 0432  tt または 0432  tt の 2解である。 

 0)1)(4(432  tttt  1,4t  0)1)(4(432  tttt  4,1t  

 0 ba より、適するのは )4,1(),1,4(),( ba  

 

5,13 22  bababa のとき 

 1641353 2 ab  

左辺は 3の倍数、右辺は 3の倍数ではないので不適。 

 

以上により )4,1(),1,4(),(  ba  ……(答) 


